
STRIB LOKALUDVALG 

Referat af mødet i Strib Lokaludvalg onsdag, d. 12. november 2014 kl. 19:00 – 21:00 hos 
Mogens Kiersgaard Hansen 

Tilstede: Mogens Kiersgaard Hansen (MKH), Arne Grabow Johansen (AGJ), Ninna Hellesøe 
Lindskov (NHL) og Vivian Nedergaard T. Brodthagen (VNB) 

Fraværende med afbud: Karin Riishede (KR) og Lars Kaatmann (LK) 

Ordstyrer: MKH 

Dagsorden: 

I. Smag og Oplev Middelfart – Strib 
II. Landsbypedelordningen – status 
III. Bosætning og tilflyttere 
IV. Visioner om iværksættere 
V. Udviklingsplanerne 
VI. Aktivitetsstier med fitness – udvikling af strandarealerne 
VII. Møde i sparringsgruppen i Middelfart Kommune den 18/11 2014 kl. 16:30-18:30 i 

Byrådssalen Middelfart 
VIII. Nye mødedatoer og evt. ændring af vore møder om onsdagen til anden hverdag 
IX. Eventuelt 

ad I: Smag og Oplev Middelfart – Strib 

1. Det skal afklares, i hvilken grad konceptet Smag og Oplev satser på ”særlige oplevelser” 
eller events. MKH og VNB deltager i Smag og Oplev’s Inspirationsmøde i Husby 
Forsamlingshus, torsdag, d. 13. november 2014 fra kl. 17:30. Der er mange tilmeldte til 
mødet. 

 

ad II: Landsbypedelordningen 

1. AGJ har talt med Sabine Christensen fra Middelfart Kommune om LKs forslag om 
en landsbypedel til oprydning i de grønne områder i Strib, især rydning af 
hybenroserne på Nordstranden, - et forslag, som vi tilsluttede os ved sidste møde.  

2. Vi får næppe en landsbypedel lige i nær fremtid. Der mangler folk. Hvem har ansvar 
for hvad osv.? Der vil muligvis blive tale om en slags løs ansættelse under 
Kommunens Entreprenørafdeling. 

 

 



ad III: Bosætning og tilflyttere 

1. Velkomstposernes indhold blev gennemgået. NHL fremhævede, at fokus på de 
erhvervsdrivende også er meget vigtigt.  

2. MKH holder øje med de tilsendte Tilflytterlister og giver os besked, hvis der er nye 
tilflyttere i vores specifikke boligområder. Vi henter så hver især velkomstposer på 
Borgerservice og udleverer dem personligt til de nye tilflyttere. NB: vi skal sørge for, at 
Middelfart Kommunes Aktivitetskalender er fra den rigtige måned. 

3. MKH udarbejder også en model til flyer med oplysninger om Strib Lokaludvalg og 
hjemmesiden. 

4. Andre ting, der kan tilføjes poserne her fra Strib er fx: foldere fra Biblioteket, 
søsportsklubberne, andre foreninger, Nabohjælps-vestene og rabatkuponer fra de lokale 
forretninger. LK spørger igen hos de næringsdrivende. VNB forhører sig i Strib Ro- og 
Kajakklub, om rabat gives til tilflyttere ved indmeldelse i klubben. 

ad IV: Visioner om iværksættere 

1. Punktet blev drøftet under sidste møde i forbindelse med visioner for en udnyttelse af 
Bibliotekets loft til bl.a. kontorarbejdspladser for nye iværksættere i Strib. Det vil indgå i 
vore kommende udviklingsplaner. 

ad V: Udviklingsplanerne 

1. Vi har studeret de forskellige lokaludvalgs udviklingsplaner, som er meget inspirerende. 
2. Vores egen udviklingsplan indeholdende vores visioner for Strib-området skal være færdig 

til Dialogmødet med Kommunen mandag, den 19. januar 2015. 
3. Søren Hechmann Andersen har sagt ja til at skrive en kort præsentation af Strib til 

hjemmesiden. Den er også relevant som indledning til vores Udviklingsplan. 

ad VI: Aktivitetsstier med fitness – udvikling af strandarealerne 

1. Punktet hører under vores plan for udvikling af strandarealerne. KR foreslog hermed en sti 
langs Nordstranden med fitness redskaber indpasset med jævne mellemrum i 
strandområdet. 

2. AGJ fremlagde arkitekt Jakob Vedels forslag til udvikling af strandarealet i Middelfart 
Kommune med tre fokuspunkter, heraf et i Strib. Vi tilsluttede os AGJs forslag om at tage 
kontakt til en person bag det overordnede projekt Destination Lillebælt og Naturpark 
Lillebælt. Vedels forslag og vore egne, hidtidige tanker om udvikling af strandområderne 
hører naturligt herunder. Stribborgeres ønsker om fx bedre adgangsforhold til Strandengen 
og et handicaptoilet dér inddrages i det videre arbejde. KRs forslag om en fitness sti og 
NHLs ditto om en handicapvenlig badebro på Strandengen i stil med den, der findes på 
Varbjerg Strand skal bringes videre. 

3. AGJ orienterede om fællesmødet afholdt d. 4. november 2014 i Strib Bådehavns Klubhus, 
Strandvejen 271, Strib. Mødet var indkaldt af Stribbugtens Grundejerforening ved 
formand Johannes Gregersen og kasserer Preben Andersen. Øvrige deltagere var fra 



Middelfart Kommune, plan- og byggechef Jørgen Knudsen, - fra Strib Ro- og 
Kajakklub, formand Svend Aage West og kasserer Egon Sørensen, - fra Strib Bådeklub, 
formand Per Stub Olsen og næstformand Frank Nielsen, - fra Strib Bådehavn, 
næstformand Erik Holm Johansen og sekretær Kjeld Hansen, - fra Strib Lokaludvalg AGJ 
og VNB.  De enkelte interessenter er hver især i gang med forskellige udviklingsplaner. 
Grundejerforeningen foreslår at etablere et samarbejde mellem alle interessenterne om et 
fælles Søsportscenter på Strib Bådehavn. De ønsker bygninger til søsportsaktiviteter 
placeret på Strib Bådehavn for derved at bevare Strandengen som et åbent Strandareal. 
Parterne skal frem til d. 15. december 2014 afklare med deres respektive bestyrelser om, 
hvorvidt de ønsker at deltage i det fælles projektarbejde med henblik på dannelse af en 
Styregruppe for projektet. Strib Lokaludvalg kan medvirke ad hoc i arbejdet og være med 
til at arrangere evt. Borgermøder om projektet. AGJ sender Jakob Vedels forslag rundt til os 
alle. 

ad VII: Møde i sparringsgruppen i Middelfart kommune den 18.11. 2014 

1. MKH rekapitulerede kort, at initiativet handler om ”samskabelse”, eller om, hvordan 
Middelfart Kommune bliver bedre til at lytte til borgerne. AGJ deltager i mødet for MKH, 
som er forhindret. 

ad VIII: Nye mødedatoer og evt. ændring af vore møder om onsdagen til anden hverdag 

1. Kommende mødedage bliver tirsdage. 
2. Forslag til næste mødedatoer: tirsdag, d. 13. januar 2015 og tirsdag, d. 10. marts 2015, 

hvor vi skal afholde den årlige Generalforsamling. 
3. Dialogmødet med Kommunen er som sagt mandag, d. 19. januar 2015. 
4. NHL spørger Svend Aage Hansen, formand for Strib Handels- og Håndværkerforening, om 

han kan deltage i en del af mødet tirsdag, d. 13. januar 2015. 

ad Eventuelt: MKH uddelte en invitation til et foredrag ved Ungdomsforsker Søren Østergaard 
om temaet ”Hvordan fastholder man unge og forældre i foreningerne?” tirsdag, d. 25.11. 2014 i 
Brenderup Forsamlingshus. Tilmelding: www.middelfart.dk/foreningsforedrag - senest d. 21.11. 
2014 kl. 12:00.  

 

Referent: VNB 

 

 

http://www.middelfart.dk/foreningsforedrag

